



DEN NORSKE KIRKE

Oddernes menighet

ÅRSMELDING

Oddernes menighet

2025



Vedtatt av Oddernes menighetsråd 25. mars 2026

Menighetens årsmøte 19. april 2026

Sted: Oddernes menighetshus

Kl. 12.30 (etter gudstjenesten)

Innledende kommentar

Årsmeldingen skal gi et bilde av menighetens virksomhet gjennom 2025. Først en hilsen fra Oddernes menighetsråd ved leder Øyvind Berntsen. Deretter følger en oversikt over menighetens strategi for 2025-2028, samt at vi nevner enkelte av de menighetsrådssaker som har vært behandlet i 2025. Så litt generell informasjon vedrørende stab og menighet. Stab har løftet frem noe av det som har skjedd innenfor fagområdene gudstjenester og kirkelige handlinger, kirkelig undervisning, diakoni og kirkemusikk i 2025. Det gis en kort oversikt over menighetens utvalg, grupper, tilbud og aktiviteter. Statistikk og regnskap fremkommer i slutten av årsmeldingen.

God lesning!

Kjære medvandrere!

Det er med glede vi presenterer årsmeldingen for Oddernes menighet for 2025. Året som har gått har vært fylt med både utfordringer og muligheter, men også med utallige små eller store øyeblikk av fellesskap, vekst og tro. Menigheten vår fortsetter å være et levende fellesskap, hvor vi sammen søker å være en god medvandrer på veien, og samtidig en trygg havn for alle som trenger støtte, fellesskap og håp.

Sommeren 2024 gikk enkelte av våre trofaste medarbeidere av på pensjon – alle etter flere tiårs tjeneste i menigheten (blant annet daglig leder, kantor og diakon). I løpet av høsten ble det tilsatt nye engasjerte ansatte i samtlige stillinger, og året 2025 har dermed vært det første hele året med en tilnærmet nyetablert stabil stab. Vi er utrolig takknemlige for dagens medarbeidere, som alle viser et sterkt engasjement for å nå vårt overordnede ønske for menighetene, slik det fremgår av menighetens strategi for perioden 2025-2028:

«Oddernes menighet ønsker å være en bekjennende, åpen, raus og trygg folkekirkemenighet som vitner i ord og gjerning om frelse, frihet og håp i Jesus Kristus».

Som alltid er det mange som fortjener vår takknemlighet for den innsats som legges ned – enten som frivillige, støttespillere eller ansatte. Tusen takk til hver og en av dere for deres bidrag til menighetens liv og aktiviteter i Oddernes kirke, i Justvik kirke og i Oddernes menighetshus.

I denne årsmeldingen vil du få et glimt av aktiviteter som har preget menighetens arbeid i løpet av året. Vi håper den gir et innblikk i hvordan vi sammen har lagt grunnlaget for et levende menighetsliv som forkynner et tydelig evangelium om Jesus Kristus, og som stadig ønsker å være et sted for alle som søker et meningsfullt fellesskap.

Øyvind Berntsen
leder av menighetsrådet

Strategi for Oddernes menighet 2025-2028

Oddernes menighet ønsker å være en bekjennende, åpen, raus og trygg folkekirkemenighet som vitner i ord og gjerning om frelse, frihet og håp i Jesus Kristus.

Oddernes menigheten slutter seg til Den norske kirkes strategi for 2022-2029. I tillegg har menigheten tre strategiske satsningsområder:

1. Barne- og ungdomsarbeid

Det skal etableres fast arbeid for

- a) yngre barn (Oddernes menighetshus)
- b) tweens (Oddernes menighetshus)
- c) tenåringer og konfirmanter (felles for Oddernes og Justvik kirke)

2. Frivillighet og engasjement

Frivilligheten skal økes ifht. dagens nivå

Givertjenesten til misjon og egen menighet skal økes ifht. dagens nivå

3. Fellesskap, utrustning og diakoni

Det skal utvikles nye fellesskaps- og trosstyrkingsarenaer (bibelkurs, temamøter, alphakurs ol.)

Det skal til enhver tid være husgrupper eller bibelgrupper som er åpne for nye medlemmer

Eksisterende diakonale samtale- og besøksordninger skal utvides

Menighetsrådet har 26.02.2025 vedtatt de strategiske satsningsområdene som er spesifikke for Oddernes.

Staben utarbeider i samråd med menighetsrådet handlingsplaner for alt strategiarbeidet i menigheten der ansvarsområder, tiltak og progresjon spesifiseres. I dette inngår også vurderinger av eksisterende tiltak som fases ut eller endres.

Saker behandlet i menighetsrådet, 2025

Menighetsrådet behandlet 51 saker i 2025. Arbeidsutvalget har hatt møte i forkant av hvert menighetsrådsmøte. Alle menighetsrådsmøter starter med godkjenning av protokoll fra forrige menighetsrådsmøte, og avsluttes med orienteringssaker. Det gis også åpning for eventuelt-saker. Protokollene er offentlige, og kan leses på Oddernes menighets nettside: [Oddernes.no](https://www.oddernes.no)

Av de saker som menighetsrådet har behandlet i 2025 kan vi nevne: budsjett og regnskap, takkofferliste for gudstjenester Justvik og Oddernes 2025 og 2026, justerte utleiepriser for Oddernes menighetshus, tilsetting av vikar for kateket som skal ut i fødselspermisjon.

Økonomi

Menighetsrådet har ansvaret for menighetens økonomi. Økonomiutvalget bistår daglig leder i enkelte økonomiske spørsmål. Daglig leder presenterer status for menighetsrådet hvert semester. Det daglige ansvaret er delegert til daglig leder.

Oddernes menighetsråd

Leder: Øyvind Berntsen

Nestleder: Helje Kringlebotn Sødal

Sokneprest: Torill Farstad

Vidar Jakobsen (Fellesrådsrepresentant)

Andrea Mykjåland-Wergeland (Vara for fellesrådsrepresentant. Permisjon hele 2025)

Cheryl Macdonald

Heidi Aune Solaas

Ragna Helene Stendal

Hans Kristian Arnesen

1. vara: Johan Roland (fast medlem)
2. vara: Ivar Walseth (Fast medlem mens Andrea har permisjon)
3. Jorunn Kristine Myklevoll (Gikk ut av menighetsrådet desember 2025)
4. Gudrun Johnsen
5. Kirsten Vedå

Daglig leder er saksbehandler og sekretær for menighetsrådet.

Menighetens informasjonskanaler

- Oddernes menighets nettside: [Oddernes.no](https://www.oddernes.no)
- [Facebook Oddernes](#), [Facebook Justvik Kirke](#)
- Helgehilsen sendes ut på E-post. Ta kontakt med kontoret om du vil ha denne tilsendt.
- E-post og SMS blir benyttet i kontakten med de frivillige.
- Digitale infoskopier i Oddernes menighetshus (montert januar 2025)
- Oppslagstavler i Oddernes kirke, Justvik kirke og Oddernes menighetshus.

Staben i Oddernes menighet 2025

Sokneprest 100%: Torill Farstad Dahl td988@kirken.no



Daglig leder 100%: Wenche Somdal ws686@kirken.no



Kapellan 100% Jon Andreas Lauvland jl689@kirken.no



Kantor 100%: June Baarøy Myhrstad jm759@kirken.no



Kateketmedarbeider 100%: Rachel Åsan Holbæk rh584@kirken.no



Diakon 100%: Maria Jakobsen mj277@kirken.no



Menighetspedagog 100%: Silje Margrethe Bertelsen Eng se759@kirken.no



Kirketjener 100% Harald Stølevik, 80% Oddernes og 20% Justvik
hs787@kirken.no



Menighetspedagog og tweens- og ungd. arbeider
70% Justvik, 30% Oddernes, Christel Smith-Gahrsen, cs624@kirken.no



Menighetsarbeider Justvik 40%: Kirsti Wilson Iglebæk
ki985@kirken.no



Menighetsmusiker Justvik 30%: Linda Rekedal Våge. Linda sa dessverre opp sin stilling november 2025. Vi takker for lang og trofast tjeneste.



Renholder Justvik 20%: Nguyen Thi Tham

Takk for et innholdsrikt 2025 v/Wenche Somdal

Året 2025 har vært et år preget av både fornyelse, samarbeid og engasjement. Vi har fått på plass en ny stab som har brukt tid på å bli trygg og kjent i rolle/jobb, oppgavene, menigheten – og ikke minst hverandre. Vi har også jobbet mot å bli mer digitale, noe som har gjort oss mer effektive og gitt oss bedre oversikt. Gjennom året har det vært mye latter, godt humør og en tydelig vilje til å gjøre en god jobb for menigheten. Det meste av arbeid er videreført, og menighetens nye satsningsområder har ført til at nytt arbeid er etablert.

Det har vært mange utfordringer underveis, ikke minst knyttet til rekruttering av frivillige medarbeidere til menighetens aktiviteter og tilbud. Dette krever tid og oppfølging, men gang på gang opplever vi hvor mange som stiller opp med både hjerte og hender. En stor takk til alle som sier ja til å bidra – som gudstjenestemedhjelpere, i barne- og trosopplæringen, diakonalt arbeid, praktiske oppgaver og vask av menighetshuset med mer. Uten dere hadde ikke menigheten vært den levende fellesskapsarenaen den er.

Takk også til et ressurssterkt menighetsråd som heier på både stab og menighet, og som bidrar med kloke innspill og mye støtte.

Avslutningen på året (november-desember) ble krevende, da Kristiansand kirkelige fellesråd sendte ut høringsforslag om en mulig utredning av salg av Justvik kirke, samt forslag om omorganisering. For både stab og menighetsråd har det vært viktig og utfordrende å opprettholde ro, drift og motivasjon i forbindelse med behandling av denne saken. Staben har hele tiden vært inhabile i menighetsrådets behandling, og menighetsrådet leverte på nyåret 2026 sitt høringssvar til Kristiansand kirkelige fellesråd.

Vi ser nå frem mot et spennende og innholdsrikt 2026. Vi har store forventninger til året som kommer – og håper og ber om at det vil bringe med seg mye godt for **hele** Oddernes menighet.

Årsmelding fra menighetens fagområder

Gudstjenester og kirkelige handlinger

I 2025 var staben etablert med ny sammensetning, og vi har alle begynt å komme inn i oppgavene våre og bli kjent med kulturen i Oddernes.

Ett av kjennetegnene på menigheten, er at det er svært mange gudstjenester i løpet av et år, både gudstjenester forordnet av biskopen, og en god del utenom. Gjennomføringen av Tomasmessene ligger i gruppa av frivillige som har hatt ansvaret for den i over 20 år, og presten er nesten alltid en av de gode frivillige prestene (pensjonister) som menigheten er så heldig å ha boende her.

Det kan se ut som at «Barnas gudstjeneste» i større grad enn tidligere oppleves som en gudstjeneste for alle, ikke bare for småbarnsfamiliene. Dette er veldig gledelig, og et mål i seg selv. Vi har nå innarbeidet en rytme på at minst to av disse gudstjenestene i løpet av et år feires i kirken. Det er godt å kunne fylle

det gamle kirkerommet med barn, dans og lek. Det gjør det enklere i disse sammenhengene å rigge klar menighetshuset til etterfølgende moro, som juleverksted og juletreffest.

På de ordinære gudstjenestene, har vi innført en kort samling med bønn kl 10 for ALLE involverte i gudstjenesten (også for kirkekaffe-ansvarlige.) Dette oppleves som samlende og fint, og det er flott om alle gudstjenestemedarbeidere prioriterer dette!

I 2025 gjennomførte vi Drop-in-bryllup på Valentinsdagen – fem par ble viet. Som kirke er vår «misjon» med dette å synliggjøre at man ikke trenger å ha stor fest og mange gjester for å gifte seg i kirken – man kan gjøre det helt enkelt. Forskning på slike tilbud, viser at slike lavterskel-invitasjoner til kirkelige handlinger kan begrense antallet utmeldinger.

Mange av oss ble urolige da Kirkelig Fellesråd like før jul foreslo å utrede salg av Justvik kirke. Mange har engasjert seg på forskjellige måter for å henge om Justvik kirke. Menighetsrådet leverte sin høringsuttalelse i februar 2026.

Et viktig anliggende for meg som sogneprest, er at alt vi holder på med henger sammen; at det er broer mellom de ulike arbeidsgrenene våre, og at ikke noe av det vi gjør henger i løse lufta. Det betyr ikke at prest eller stab skal arrangere og drive alt arbeidet vårt, men at alle medarbeidere; lønnede og ulønnede, er opptatt av å peke på broer og overganger til annet arbeid, at vi inviterer bredt til alle arrangementer, at informasjonen flyter godt på kryss og tvers, og at vi «snakker opp» alt som skjer. For hver og en av oss kan være med på å bygge disse broene og bidra til at mennesker føler seg sett, tatt imot og ønsket. Det kan vi alle bidra til.

Det sies at det er tre nivåer av tilhørighet i en menighet: 1. Jeg stikker innom. 2. Jeg hører til. 3. Her vil jeg bidra.

Vi er glade for alle som stikker innom i Justvik kirke, Oddernes kirke eller i menighetshuset en gang i året, eller to, eller ti, eller hver uke.

Vi takker for alle som kjenner at de hører til i menigheten.

Vi ber om at enda flere må kjenne her vil jeg bidra.

Sogneprest Torill Farstad Dahl

Kirkelig undervisning v/Silje Margrethe Bertelsen Eng

De faste breddetiltakene for Kirkelig undervisning i Oddernes har gått sin gang og blitt videreført i tråd med trosopplæringsreformen. Det som har fungert har blitt opprettholdt, og det som hadde endringspotensiale har blitt frisket opp. Noe har også blitt tilpasset i forbindelse med tilsetting av ny menighetspedagog. Dette for å skape nærhet og eierforhold til opplegget, løfte fram innholdet og knytte metodene tett opp mot kompetanse.

Hensikten med breddetiltakene er først og fremst relasjonsbygging. Det overordnede målet er til enhver tid at flest mulig barn og unge skal få oppleve kirkens fellesskap, bli kjent med Bibelen, og få innblikk i kirkens ritualer og innhold.

Ulike tiltak og aktiviteter for barn og unge

Justvik v/Christel Smith-Gahrnsen

Menighetspedagog i Justvik kirke var delvis sykemeldt i hele 2025, og dette påvirker naturlig nok aktiviteten- særlig på vårhalvåret.

Babysang i Justvik gikk over fem ganger på vårhalvåret (vikar), og åtte ganger om høsten. På våren hadde vikaren selv en liten baby, og i tillegg var det en fast gjeng på fem mødre som benyttet seg av tilbudet. På høsten var det 16 påmeldte. Menighetspedagog driver tilbudet i sin helhet.

Småbarnssang i Justvik kirke går i partallsuker gjennom hele året. Det er et populært tiltak for barn under skolealder, og besøkstallet varierer helt fra åtte til 25 barn. Tiltaket drives av menighetspedagogen.

Drømmeverkstedet er en klubb for barn på 1.- 4. årstrinn. Klubben er annenhver uke gjennom høsthalvåret, og involverer mange frivillige i tillegg til menighetspedagog. Det er andakt, og barna velger mellom ulike aktiviteter hver gang. Besøkstallet lå jevnt på 35- 40 barn gjennom høsten.

Fireårsbok i Justvik kirke består av en samling i ukedagene, samt en gudstjeneste. Det var ni barn påmeldt i høst. Stikkord for samling: Stemningsfullt, utkledding, drama, musikk, historiefortelling og hobbyaktivitet.

Den store Vennefesten i Justvik kirke er et alternativt Halloween tilbud for barn fra ca. tre- åtte år, og består av andakt, underholdning og mange stasjoner rundt omkring i kirka. Tilbudet er et samarbeid med Østsida frikirke og Justnes misjonskirke. I år var vennefesten lagt dagen før Halloween, men dette førte ikke til færre påmeldte. (Mer enn 150 barn var påmeldt.)

Vaffelklubben og Tros for 3. og 4. trinn ble ikke gjennomført i 2025.

Oddernes v/Silje Margrethe Bertelsen Eng

Babysang: 8 ganger vår og 8 ganger høst. Sang, felleskap og måltid.

TROS for 1. og 3. trinn: 4 samlinger for hvert trinn. Måltid, samling med undervisning, sang og aktiviteter.

Fireårsbok: En samling i forkant av gudstjenesten hvor barna får utdelt boken.

Sjørøverfest for 5- åringer: Fest med god mat, utkledding, rollespill med fokus på at hvert barn er en elsket skatt og skattejakt i kirken.

Tårnagentkveld for 2. trinn: Aktiviteter i menighetshuset og i kirken, løype med poster underveis, mat og samling.

Vannvittig for 4. trinn: En samling med vannaktiviteter, bibelfortellinger om vann og fokus på vannets rolle i krikens ritualer.

Kirkerottekino for 6- åringer: Skolestartkveld med fokus på vennskap og tilgivelse.

BliMe dag for 5. trinn: Full dag med aktiviteter, felleskap, måltid og bibelfortelling på skolens planleggingsdag.

Fredagsmiddag: Lavterskeltilbud for familier. Middag og fellesskap i menighetshuset en fredag i måneden.

TWEENS kor- og dansegruppe: Nytt av året er at vi har startet opp TWEENS kor- og dansegruppe for barn i alderen 4.- 7. klassesstrinn. Dette ble startet etter ønske fra MR og barn og foreldre i menigheten. Innholdet har først og fremst hatt fokus på kreativitet, felleskap og tilhørighet.

Fra og med august 2025 ble Oddernes Tweens gjennomført annenhver onsdag fra 13.30- 15.30. Det har på det meste vært 51 medlemmer, men noen har naturlig nok meldt seg av. Den faste kjernen kommer fra nærskolene, og de får komme rett etter skoletid og være i menighetshuset fram til vi starter. Rammen for samlingene er to klokketimer, og har hatt et fast mønster med felles oppstart, måltid, ulike aktiviteter og til slutt felles avslutning. Oppstart og avslutning inneholder faste sanger, ritualer og bønner som skal være gjenkjennelige for barna. Da begge

lederne har både musikalsk og pedagogisk utdannelse og bakgrunn, har innholdet i stor grad vært kor, drama og dans. June har hovedansvaret for korøvelsene og innstudering av sanger. Dette foregår i kirkerommet. Silje står for regi/ koreografi og danseøvelser, både i menighetssalen og i kirkerommet.

Fire ganger denne høsten har vi dessuten samarbeidet med barne- og ungdomsarbeiderlinjen ved KKG. Deres vg2 elever har vært utplassert på Oddernes Tweens for å gjennomføre den praktiske delen av et klasseprosjekt. Tanken bak dette er samarbeid på tvers av institusjoner i nærmiljøet, vise mangfoldet kirken rommer, og stifte nye bekjenskaper begge veier. Dette har vært svært vellykket.

Vi har et sterkt ønske om å fortsette og å videreutvikle dette fine arbeidet. Det overordnede målet er å gi de barna som går på Tweens en opplevelse av at «her hører jeg til.» Delmålene er å øve inn et repertoar av sanger, danser og andre ting som kan framføres i gudstjenester, få flere medlemmer, gi barna et naturlig forhold til salmeboka og den rituelle delen av gudstjenesten, og å over tid bygge opp et solid kontinuerlig arbeid- stein på stein. KKG har også ønsket å videreføre samarbeidet med oss, og vårens datoer for dette er satt og avklart.

Kirkas samarbeid med skole og barnehage v/Rachel Åsan Holbæk

Kirke-skole samarbeid

Vi har et veldig godt forhold og et nært samarbeid med skolene i vårt sokn, som inkluderer Prestehøia, Fagerholt, Havlimyra og Justvik skole. Alle skolene deltar årlig på skolegudstjenester, og skolene (unntatt Havlimyra) har også besøk fra, eller besøk til, prest, kateket eller organist. Hvert trinn på skolen får et tilpasset opplegg som er i tråd med læreplanen, og gjennom dette fungerer vi som en ressurs for skolene. Samtidig får vi muligheten til å vise oss frem for både elever og lærere. Flere konfirmanter har fortalt at de husker at de har hatt besøk av prest eller kateket helt tilbake til barnehagen, noe som vitner om det langsiktige arbeidet vi gjør. Dette er et svært viktig arbeid for oss, og vi setter stor pris på det, spesielt når vi hører historier om at flere og flere skoler trekker seg bort fra kirken.

Barnehagene

Hvert år inviterer vi barnehagene i nærområdet til julevandring før jul og påskesang før påske. Dette er koselige og meningsfulle arrangementer som involverer flere fra staben, samt frivillige. Vi får alltid god tilbakemelding fra barnehagene, og mange av dem har gjort dette til en fast tradisjon. For mange av dem blir det nesten ikke det samme uten, og vi ser at vi er veldig heldige som har et så godt forhold til barnehagene. Dette er ekstra verdifullt i en tid der flere steder i landet har valgt bort kirken i forbindelse med de store høytidene.

Konfirmantarbeid v/Rachel Åsan Holbæk

Konfirmantkullet 2024/2025 var litt mindre enn året før, med 75 konfirmanter. Etter forrige kull valgte vi å gå over til en undervisningsform med to større grupper som møttes annenhver onsdag.

Undervisningen var organisert som en tredeling, der konfirmantene roterte mellom ulike stasjoner. Denne modellen fungerte svært godt og gjorde det enklere å bli kjent med konfirmantene, samt å se og følge opp hver enkelt. Konfirmantene i Justvik var en gjeng på 12 stk. Det er en perfekt størrelse på en gruppe og fungerte veldig fint.

Årskullet som startet høsten 2025 skilte seg markant ut, med hele 101 påmeldte konfirmanter. Dette er i utgangspunktet svært gledelig, men medførte også utfordringer, både knyttet til gjennomføring av leir og til undervisningssituasjonen. Til tross for en tredelt organisering av undervisningen, ble gruppene fortsatt så store at det var krevende å bli godt kjent med den enkelte konfirmant. Erfaringene fra dette året har gitt verdifull læring, og disse vil danne grunnlag for videre planlegging og justering av opplegget

for kommende høst. I Justvik har vi også sett en oppgang med antall konfirmanter som er veldig gledelig. De er en gjeng på 20 stk, som er en fin størrelse når vi er to voksne til å ha undervisningen.

Et nytt tiltak dette året var gjennomføringen av en hjemmeleir for konfirmanter som ikke hadde anledning til å delta på leir på Havglimt. Hjemmeleiren besto av besøk hos Frikirken sitt ungdomsarbeid på Gimletun på fredagen, etterfulgt av aktiviteter, undervisning og måltider i menighetshuset på lørdagen. Avslutningsvis deltok konfirmantene i en presentasjonsgudstjeneste i Oddernes kirke på søndagen. Tiltaket ble veldig vellykket og ga gode erfaringer som vil være verdifulle å ta med videre i planleggingen av kommende konfirmantår.

Søndagsskole v/Rachel Åsan Holbæk

Etter at vi gikk tilbake til å gjeninnføre søndagsskole én søndag i måneden, har vi opplevd økt engasjement blant frivillige. Flere har meldt seg til tjeneste, noe som har bidratt til en enklere fordeling av ansvar gjennom semesteret, der alle har hatt ansvar én gang. Ansvarsoppgavene har vært delt mellom to familier av gangen, med en todeling der det er én gruppe for de yngste barna og én for tweensalder.

Ved flere anledninger har sandhallen ved Gimlehallen blitt tatt i bruk, noe som har vært svært populært, særlig blant de eldre barna. Oppmøtet på søndagsskolen har gjennomgående vært godt. Vi vil rette en stor takk til alle frivillige og deltakere for denne positive utviklingen og oppsvingningen i arbeidet.

Undervisning for voksne

I 2025 ble det for tredje gang arrangert "Husmøder" i prestegården i fastetida. Menighetens prester hadde tre kvelder med bibelundervisning om Urhistorien i Det gamle Testamentet, og Ragna Stendal og Jorunn Myklebust ordnet enkel servering.

Høsten 2025 ble det arrangert tre kvelder med «Søndagsskole for voksne – på torsdager». Dette er kvelder med undervisning, samtale og fellesskap. Hege Dalen, Merete Åsemoen Aardal og Solveig Omland er sammen med sognpresten i gruppa som forbereder disse, og Petter Ommundsen spiller piano.

Kirkemusikk i Oddernes og Justvik v/June Baarøy Myhrstad

JO-koret

Dirigent: June Baarøy Myhrstad, Pianist: Lina Beisland, Sekretær: Linda Rekedal Våge frem til hun sa opp i november 2025. Vi takker for lang og trofast tjeneste. Etter Linda sluttet, har June overtatt disse oppgavene.

Styret i JO-koret består av: Gunnar Mollestad, Lina Metveit Beisland, Kirsti Iglebæk, Linda Rekedal Våge (frem til november), Linda Damli og June Baarøy Myhrstad.

«JO» står for Justvik og Oddernes, og JO-koret har litt over tretti voksne medlemmer. Koret har øvelser med fast kaffepause annenhver onsdag i oddetallsuker. Vi øver kl.19.30 - 21.30 i Justvik kirke og ønsker å ha et variert repertoar med forskjellige stilarter. Selv om koret har mange trofaste medlemmer, og en særdeles solid mannsrekke, er det alltid plass til nye folk!

I løpet av 2025 hadde JO-koret 17 øvelser. Øvingshelgen på Rosfjord strandhotell er et fast høydepunkt. I tillegg har koret avslutning med selvlaget spleisetapasbuffet før sommerferien, og

før juleferien prøvde vi noe nytt; vi bestilte varm spleisemat og hadde med medbragt dessert. Vi har også en utvidet øvelse med pizza på høsten.

JO-koret deltar på én gudstjeneste pr. semester i hver kirke. Denne høsten sang koret i tillegg på Kirkens time på Kløvertun i januar, Høstmessa i Oddernes menighetshus i oktober og Angela Primm-konsert i Lund kirke 25.oktober sammen med Av-og-til-koret i Lund, pianist Elsa Harris og lokalt band. Koret sang også på den årlige julekonsert i Justvik kirke 29.november. Vi pleier også å ha en uformell korcafé i mai, og i 2025 var dette 21.mai hvor koret sang sammen med musikere og band og lydmann. Nytt i år var at korsangerne selv introduserte sanger, og det ble en veldig god stemning. Det var, som vanlig, også salg av kaffe og kaker. Pengene vi har fått inn dekker pizzainnkjøp på høsten.

Tweenskoret m/ dans og drama

I løpet av høsten deltok Tweens (4.-7. trinn) på to gudstjenester i Oddernes kirke (Barnas gudstjeneste 7.desember og den første av julaftensgudstjenestene), i tillegg til menighetens Høstmesse i oktober, NMS sin julemesse i november og den årlige julekonserten 30.november til inntekt for Mercy Training Charity Association, Etiopia, med Anne-Lise Aadland i spissen.

Utfordringer: Vi ønsker sterkere oppmøte på gudstjenester Tweens deltar på. Det er alltid behov for flere voksne. Det er også ulike ønsker fra noen Tweensforeldre om andre aktiviteter. Dette kan ikke dagens ledere utføre, så dersom det er andre behov, er det avhengig av flere ledere som kan lede disse aktivitetene. Ta kontakt om du har lyst og mulighet til å være med på laget!

Oddernes Av-Og-Til-kor

Ved et par anledninger har en korgruppe (voksne) m/ Helge Skorpen i spissen sunget i Oddernes kirke (startet i forbindelse med en vielse i juni 2025). Vi ønsker å bygge mer omkring dette, og ha et miljø som, uten mye forberedelser, kan synge av og til.

KoriJus v/Kirsti Wilson Iglebæk

Koret har øvelse annenhver mandag fra 17:15 - 18:00, og er fra 5 år og oppover. Dette året har de vært 10-15 barn på øvelsene KoriJus har sunget på en gudstjeneste i halvåret i tillegg til basar og julekonsert.

Koret drives av Ragnhild Mykland og Kirsti Iglebæk. Linda Rekedal Våge har spilt når vi har opptødt.

Samarbeid med Sesam, Knuden (Kulturskolen)

Som en del av en større, overordnet satsing på rekruttering av kirkemusikere, oppfordres det fra sentralt hold til å samarbeide med skoler og kulturskoler. I 2025 startet vi samarbeidet med Sesam (tverrfaglig musikkundervisning for barn på 2.trinn) på Justvik, og en dag i løpet av vårsemesteret vil Sesambarna på Justvik få orgelundervisning i Justvik kirke. 5.februar fikk Sesambarna (fordelt på to grupper etter hverandre) undervisning i orgel, de fikk bl.a. også prøve å spille på orgelet i Justvik, og synge en nykomponert sang, for anledningen, om «Instrumentenes dronning» (som er orgelet).

I forbindelse med kirkebesøk i Oddernes for skolebarn, inviterer også kantor elever til å prøve orgelet i Oddernes, noe som er veldig populært.

Forsangertjeneste, 3G-team og musikere på gudstjenester i Oddernes kirke

Kontaktperson: June Baarøy Myhrstad

Vi ønsker å kunne involvere forsangere og instrumentalister på så mange gudstjenester som mulig; både i 3G-team, på Barnas gudstjeneste, i høytidene, ved konfirmasjoner, dåpsgudstjenester, på samlingsgudstjenester og ellers i «vanlige» gudstjenester. Barn, ungdom og voksne utfordres og vokser i denne oppgaven. Det er flott å se mennesker få et forhold til

gudstjenesten gjennom musikalsk deltakelse. Det er ca 20 forsangere og musikere som deltar jevnlig, og vi ønsker å legge til rette for mye godt samspill med amatører og profesjonelle, studenter, elever og voksne. Sammensetningen varierer ut fra hvem som har mulighet til å stille på gudstjenesten.

Øvelsene er søndag morgen selve gudstjenestedagen (salmer, sanger og noter sendes i forkant). 3G-Bandet møter kl 09.00, 3G-forsangerne kommer kl 09.30. Forsangere på de andre gudstjenestene kommer kl 10.00. Det er ønskelig med forsangere på alle gudstjenester i Oddernes menighet.

Det er alltid behov for flere, så ta gjerne kontakt dersom du ønsker å være med!

Kirkeband i Justvik kirke

Kontaktperson: Linda Rekedal Våge (Linda sa dessverre opp sin stilling ved utgangen av 2025)

Kirkebandet (voksne) bidrar med musikalske innslag på gudstjenestene i Justvik kirke, og det er ti sangere og musikere som er tilknyttet bandet.

Øvelsene er på torsdager kl.19.30 - 21.30 de ukene det er gudstjeneste i Justvik. I tillegg øver vi søndag morgen på gudstjenestedagen.

Konsserter

Konsserter i Oddernes kirke – kom på konsert i den vakre kirka vår!

UiA – samarbeid – I 2025 ble det etablert samarbeid med Universitetet i Agder, institutt for klassisk musikk. To uker i året arrangerer UiA kammermusikkfestival, og Oddernes kirke er en av konsertarenaene. Den første kammerkonserten var 2. desember i Oddernes kirke. Det ble dessverre ikke så mye publikum som vi hadde håpet, men studentene og lærerne var fornøyde med en veldig fin konsert i nydelige omgivelser. Det tar jo litt tid å "bygge publikum", som de sier. Vi satser på enda flere neste gang!

Studentene hadde også musikalsk åpning på Formiddagstreffet i Oddernes menighetshus 4. desember. Anbefaler alle å komme på neste kammerkonsert! Følg med!

Orgelkonsert Ian Richards 12. januar 2025

Triokonsert med musikere fra KSO søndag 7. September. Trio Max består av: Josine van den Akker (fiolin), Edda Stix Zečević (bratsj), Jasper Havelaar (cello).

Orgelkonsert Ian Richards 21. september 2025

Orgelkonsert Ian Richards 16. november 2025

Julekonsert til inntekt for Mercy Training Charity Association Center, Etiopia, 30. november 2025
Medvirkende: Oddernes Tweenskor, Martin Richards (fiolin), Caroline Richards (cello), Anne-Lise Aadland m/ fam (sang), Oddernes Av-og-til-kor, Oliver Jonathan Gruchot (trompet-student fra UiA), Anders Rosland (gitar), Tomas Gabrielsen (bass), Magne Aasheim Knudsen (perkusjon), Ian Richards (tangenter), Jo Vegard Aardal (lyd) og June Baarøy Myhrstad (sang, tangenter).

Den Norske kirkes definisjon av diakoni

«Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Den er evangeliet i handling og uttrykkes gjennom nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, vern om skaperverket og kamp for rettferdighet».

I løpet av det siste året har det oppstått mange fine menneskemøter, meningsfulle øyeblikk og betydningsfulle fellesskap. Vi har besøksvenner som jevnlig er på hjemmebesøk til de i menigheten som ønsker det. Jubileumstjenesten deler ut blomsterhilsen til de som fyller 85, 90, 95, 100 år. Oppfølging av etterlatte i Oddernes sokn er også en viktig del av menighetens diakoni. For mange er Formiddagstreff et viktig treffpunkt, både åndelig og sosialt. Hver jul og påske arrangerer vi Gjestebud sammen med Energiverket, som er en avdeling under Livsmestring i kommunen og som tilbyr ulike aktiviteter til mennesker med utfordringer i forhold til psykisk helse og/eller rus. Samtaler er også en viktig del av diakonien, hvor diakonen er en del av teamet i «Ventil» som er et samtaletilbud for unge voksne. Diakonene i Kristiansand har også noen felles tiltak som kommer alle menighetene og byens befolkning til gode. Sorggruppene som drives har økt pågang og et godt rykte. Diakonene i byen står også sammen om HEL-arbeidet, som retter seg mot mennesker med ulike funksjonsvariasjoner.

«Kaffe og prat på kirkegården» ble arrangert for første gang i 2025 av diakon og diakoniutvalg i forbindelse med allehelgenssøndag. Dette er en dag hvor mange mennesker besøker kirkegården, og det var meningsfullt at kirka fikk være synlig og til stede denne dagen. Det ble en dag fylt med varme, gode prater, latter og tårer.

Det er også viktig å få sagt at diakoni ikke kun handler om enkelte tiltak og tilbud. Vi ønsker at diakonien skal gjennomsyre alt av menighetens arbeid og DNA. Det handler om kirkevertenes smil til de som kommer inn kirkedørene, det handler om å bli sett på kirkekaffen, relasjonsbygging og godt fellesskap rundt bordene på kirkemiddagen. Vi har alle et ansvar for å se hverandre og huske på hverandre. Det er fint å tenke på at Oddernes menighet utgjør et lag som sammen driver med diakoni. Sammen kan Oddernes menighet være et fellesskap hvor vi bryr oss om hverandre og tar vare på hverandre.

Utfordringen og oppfordringen er at vi alltid kan strekke oss etter å lete etter hvilke tomrom i vårt sokn diakonien kan fylle. Det er spennende å få utforske ulike måter å være kirke på, og dette vil vi fortsette med i 2026.

Diakoniutvalget

Kontaktperson/leder: Maria Jakobsen (diakon)

Øvrige medlemmer: Heidi A. Solaas, Mai Britt G. Bay, Gudrun Johnsen, Marianne Vegge.

Diakoniutvalget er ansvarlig for ulike diakonale arrangement i løpet av året, som blant annet: Gjestebud til jul og påske, arrangement i forbindelse med allehelgens, HEL-gudstjeneste og inkluderingsgudstjeneste for dagsentre hver jul. Utvalget møtes jevnlig og er opptatt av hvilke behov som finnes rundt oss og hvordan vi kan møte dem. Fokus den siste tiden har blant annet vært å stryke besøkstjenesten og kartlegge behov i soknet vårt.

Diakoniutvalget har god plass til flere nye tanker og nye folk! Vi trenger flere øyne som ser. Hjertelig velkommen til å bidra!

Utvalg og styrer

Misjonsutvalget v/Gunnar Mollestad

Utvalgets mandat er å oppmuntre/motivere til misjonstanken i alle deler av menighetens arbeid. Utvalget gir forslag til menighetsrådet ang hvilket SMM (Samarbeid for menighet og misjon) prosjekt som skal velges. I perioden 2024-2026 har vi flg. prosjekt; "Mental helse i Nepal" i regi av HimalPartner. Økonomisk mål for misjonsprosjektet per år er kr. 80 000. Innsamlet beløp til HimalPartner i 2025 var kr. 89 400. Dette er en nedgang fra 2024, hvor innsamlet beløp var kr. 119 000.

Utvalget har bidratt i flg. samlinger i 2025;

Gudstjeneste med besøk av generalsekretær Tor Kristian Birkeland fra Himalpartner. Misjonsinfo og kirkekaffe jan 2025.

Samling i samarbeid med støttegruppen for Koshish. Besøk av Matrika Devkota fra Koshish Nepal. (Samarbeidspartner med HimalPartner). Fullt hus på menighetshuset med god stemning, info, basar og besøk av Fædrelandsvennen. April 2025

Misjonsløp i forbindelse med Barnas gudstjeneste. 17 aktive løpere på kirkebakken med entusiastisk heiagjeng. Innsamlet kr. 9458. Juni 2025.

Gudstjeneste med besøk av sanger Ruth Iren Holand fra HimalPartner under konseptet "musikalske brobyggere" som er en del av HimalPartners arbeid. Hun deltok med sang under gudstjenesten og info/sang på kirkekaffen. Sept. 2025

Misjonsutvalget deltok med info om misjonsprosjektet på voksengruppa i menigheten. Okt. 2025.

Misjonsutvalgets største ønske er at misjonstanken skal prege alle deler av menighetsarbeidet. De gode nyhetene om Jesus Kristus må bringes ut til verden. Og hvordan kan vår menighet være en menighet som er inviterende for nye mennesker, inkl dem fra en annen kulturell /språklig bakgrunn.

Menighetens utvalg som

Frivillighetsutvalget, Gudstjenesteutvalget, Økonomiutvalget, Kulturutvalg-kirkemusikkutvalget og Kontaktutvalget har ikke hatt møter i 2025.

Husstyret (Oddernes menighetshus)

Kontaktperson: Hans Kristian Arnesen

Øvrige medlemmer: Tore Jernæs, Svein Egil Eidet, Morten Omdal, Øystein Bukkholm og Wenche Somdal.

Menighetshuset har pr 31.12.2025 et vedlikeholdsfond på kr 588.691. Det kommer godt med siden menigheten dessverre snart må vurdere en fornyelse av ventilasjonsanlegget, lydanlegg og brannalarmanlegg. Vi må også skifte kledning på en yttervegg, og parketten bør lakkeres.

Husstyret har ansvar for drift og vedlikehold av menighetshuset. Fra nyttår 2025 har det vært benyttet ekstern renholder hyppigere enn tidligere, da vi ikke har så mange vaskelag igjen. Kostnad for renholder i 2025 ble kr. 87.000. Utleien av menighetshuset har vært stabil, og med økte leiepriser er inntekten for 2025 på kr. 420.000. Basaren er også en viktig inntektskilde, og et viktig sosialt arrangement i menigheten. Husstyret stiller som arbeidsgjeng for messekomiteen

Takk til alle som legger ned tid og innsats for at både ute- og innearealet av menighetshuset skal være rent, ryddig, ivaretatt og vedlikeholdt! Husstyret ønsker gjerne flere medlemmer.

Givertjenesten v/Wenche Somdal

Totale inntekter minus renteinntekt. Beløpet er høyere her enn i regnskapet for givertjenesten 2025, da noen faste gaver er ført under ansvar menigheten.

	2025	2024	2023	2022
Antall givere	100	101	109	117
Giverbeløp	586.000	569.300	597.500	633.910

Totale utgifter til menighetsfinansierte stillinger har vært (ca.-beløp). Lavere utgifter for 2025 skyldes at menighetens mottok lønnsrefusjon for sykemeldt arbeidstaker.

	2025	2024	2023	2022
Utgifter	650.000	657.438	664.322	564.274

Givertjenesten blir belastet med lønnskostnadene for tweens og ungdomsarbeider (30% stilling), diakon (50% stilling), menighetspedagog (5% stilling) og kontormedarbeider (20% stilling)

Er det en stund siden du har vurdert beløpet på din faste givertjeneste til menigheten?

Vi tenker ofte ikke over at pengeverdien synker år for år. Menighetens utgifter stiger i takt med at pengeverdien synker. Derfor ber vi deg som trofast giver å vurdere muligheten for å øke beløpet du gir – enten fast, eller ved å gi et engangsbeløp.

Oddernes menighet er **SVÆRT** takknemlig for hver eneste faste giver – uansett månedlig beløp! Registrer deg som giver på vår nettside: Oddernes.no

Anonymitet- Givertjenesten er en del av økonomiutvalgets oppgaver, men hvem som er med i givertjenesten og da selvsagt også gavebeløp, er bare kjent for menighetens daglige leder.

Ny leverandør: Vi har i løpet av 2025 byttet leverandøren som administrerer menighetens givertjeneste. Den Norske Kirke har tegnet en avtale med leverandøren Solidus, og alle menigheter i fellesrådet ble anbefalt å benytte denne leverandøren. Vi har derfor flyttet alle faste givere over fra ProFundo, vår tidligere leverandør.

Andre tilbud og arrangementer i Oddernes menighet

Justvik kirke

Strikkekafe v/Kirsti Wilson Iglebæk

8 til 12 damer i alle aldre, med og uten håndarbeid, møtes på dåpsrommet første torsdag i måneden. Vi håper vi kan finne en vei videre hvor man kan inkludere nye på en god måte.

Ansvarlig for dette har vært Kirsti Iglebæk.

Kirkering i Justvik

Kirkeringen har første halvåret av 2025 fortsatt hatt sine møter på dåpsrommet i Justvik kirke på tirsdag formiddag kl. 11.00 ca. en gang i måneden. Kirkeringen la dessverre ned sitt arbeid før sommeren 2025.

Målet har vært: et sosialt, kristent felleskap med fokus på søndagens tekst.

- Har gitt kollekt på hvert møte, og hatt med egen matpakke.
- Har bidratt med midler til basargevinster og utstyr til kirka.
- Har hatt ansvar for å pusse dåps- og nattverd-sølvet i kirka.

Kontaktperson Aslaug Birkeland gikk dessverre bort i 2025.

Lillian Reitan kasserer har flyttet tilbake til sitt hjemsted. Vi takker for tjenesten.

Sigarkameratene i Justvik kirke v/Kjell Rune Nakkestad

Kontaktperson: Kjell Rune Nakkestad, Rådet i Sigarkameratene: Kjell Rune Nakkestad og Kristian Fossheim

Sigarkameratene møtes en torsdag i måneden kl 20.00 på Kirkebakken i Justvik kirke eller et annet sted. I 2025 hadde vi 9 samlinger. I 2025 var det 30 år siden vi startet Sigarkameratene. I 2025 har vi hatt 30 års jubileum. Sigarkameratene er en samling for menn/gutter i alderen 20 til 80+ år. Vi kan sammenlignes mye med ”Sjømannskirka på havna”. Hver gang vi møtes har vi besøk av en som forteller om seg selv, sitt engasjement og hva som driver han, - et engasjement som smitter! Kirkebakken i Justvik kirke er der vi er mest, men vi samles også på andre steder.

Vi har hatt besøk av mange spennende personer. På møtene har vi i snitt hvert ca. 15 - 30 Sigarkamerater. Vi får stadig nye medlemmer. Både fra Justvik, men også fra andre deler av Sørlandet, og det synes vi er spennende. Det eneste «kravet» vi har er at du er en mann «med gutten levende i deg».

Vårt mål er at en Sigarkamerat kveld skal oppleves som: ”En frikveld med påfyll” – der den gode samtalen har stor plass! - der alle kjenner seg velkommen!

Basar i Justvik v/Thor Erling Holte

Kontaktperson: Thor Erling Holte, Øvrige medlemmer: Kirsti Wilson Iglebæk og Siri Holte (og rundt 12 andre frivillige på selve basardagen)

Basaren i Justvik er et viktig arrangement både for bydelen og for menigheten. Loddsalg, kafe og fiskedam samlet 10. mai rundt 125 personer i kirken. Besøket var noe lavere enn tidligere år, men resultatet ble godt.

Til sine tider var kirken henimot fullsatt gjennom de 2,5 timene basaren varte. Og beløpet som kom inn på den tiden ble kr. 46.300 (kr 48.170 i 2024, kr 42.497 i 2023)! Utrolig bra!

Dette er den viktigste inntekten i året for Justvik kirke.

Som vanlig var det Vidar Gundersen som var med og lagde den gode stemningen gjennom sin gode ledelse, og KoriJus bidro med sang (og foresatte og besteforeldre ...). Blomster er en stor del av gevinstene, og det er alltid populært!

Velkommen til ny basar 9. mai 2026.

Oddernes menighetshus

Formiddagstreff v/Vigdis Skorpen

Kontaktperson: Svein Egil Eidet

Øvrige medlemmer: Aase Eidet, Anne-Lise Sødal, Reidun Dvergsnes, Marianne Vegge, Per Kristian og Vigdis Skorpen

Kort beskrivelse: Formiddagstreff arrangeres første torsdag i mnd for alle som er heime på formiddagstid. Det er hovedsakelig pensjonister som kommer på treff, de fleste er over 75 år.

Tidsramme: kl. 11-13.

Besøkstallet er mellom 40-70,- som forrige år.

Mål: Fellesskap, åndelig påfyll gjennom sang, bønn, foredrag innenfor valgte tema og foredragsholdere, kaffe og mat.

Komiteen er fornøyd med opplegget og vi får gode tilbakemeldinger fra deltakerne.

Utfordringer:

Vi trenger flere som kan være med i arbeidet. Marianne Vegge har gått ut av komiteen fra 2026.

Bønnetjenesten

Leder, Jorunn Myklevoll (sluttet desember 2025)

16 personer er tilknyttet bønnetjenesten.

Vi ber en time fire dager i uka. Vi ber blant annet for ansatte i menigheten, menighetsrådet, ulike utvalg, for frivillige, ulike samlinger for barn og ungdom, brudepar, dåpsbarn og konfirmanter. Forbønn for skriftlige forbønns ønsker kan legges i bønnekrukka under gudstjenestene.

Voksengruppa v/ Helje Kringlebotn Sødal

Kontaktperson/leder: Eva Coward

Øvrige medlemmer av ledergruppen: Helje Kringlebotn Sødal, Heidi Aune Solaas og Jan Olav Sagedal.

Voksengruppa er for alle voksne som ønsker å kombinere kristen formidling og sosialt samvær. Vi samles hver andre fredag i måneden i kirkestua i Oddernes menighetshus kl. 19.30 (og følger skoleruta). Kvelden har et tema med en tale eller et innlegg. Det er også rom for spørsmål, samtale og musikkinnslag. Vi spiser sammen og har god tid til å snakke om kveldens tema og det som ellers opptar oss. Voksengruppa skal være et sosialt trygt sted, enten du kommer alene eller sammen med noen.

Strikkekafe v/ Liv K. Haraldsen

Vi

har gått fra å være en gruppe på 6 – 8 i 2024, til nå å være 14-15 damer som samles til Strikkekafe i kirkestua kl. 19.30, første onsdag i hver måned.

Det er personer fra vår menighet, men også fra nærområdet. Dette er et lavterskel-tilbud. Opplegget er enkelt, men viktig å gi rom for den gode samtalen - og å dele erfaringer. Kaffe/te og litt å bite i, hører også med.

Vi ønsker at flere finner veien til Strikkekafeen. Du er velkommen - enten du strikker eller ikke. Står vi fast, er det hjelp å få.

Oddernes misjonsforening (NMS) v/Aase Eidet

Kontaktperson: Aase Eidet

Anny Storesletten

Foreningen har møter hver siste mandag i måneden kl.11 - ca. 12.30 i Kirkestua.

Vi arbeider for et sosialt og åndelig fellesskap med misjon som det sentrale. Vår oppgave er å be for menigheten og misjonen; og å gi vår gave til arbeidet. I 2024 samlet vi inn penger til NMS' forskjellige prosjekter ute, NMS julemesse og til gevinster på Høstmessa vår i Menighetshuset. Vi samles til andakt/foredrag, bønn, opplesning, personlige innslag, sang og samtale. Vi hadde 9 møter + tur til Havglimt i mai 2025. Vi er mellom 16 og 20 på hvert møte. Vi ønsker alle som ønsker å ta del i misjonsarbeidet, hjertelig velkommen til møtene våre.

Basar i Oddernes menighetshus

Et stort apparat var i sving da høstmessa gikk av stabelen i Oddernes menighetshus 26. oktober 2024. Takk til alle dere som kom innom menighetshuset denne dagen, og som brukte sin tid og penger på menigheten! Takk til Tweens og JO-koret for sang. Takk til sponsorer for fantastiske gevinster. Takk til alle gode medarbeidere/medhjelpere som stod på hele lørdagen og dagene i forkant Det er mye som skal forberedes og organiseres foran en slik dag, så en ekstra takk til komiteen og alle de frivillige som stiller denne dagen.

Bruttoresultat kr. 162 000. Dette er en økning på ca. 25 000 fra 2024.

Utdrag fra statistikken

Kontroll mot tidligere år

	2025	2024	2023
Medlemmer	8.744	8.695	8.611
Innmeldt	64	59	22
Utmeldt	55	58	68
Døpte i soknet	125	115	94
Døpte i kirken	86	88	82
Ekteskap	38	47	42
Gravferder	76	77	63
Konfirmanter	73	89	67
Gudstjenester på søn- og helligdager	105	116	148
Gudstjenester utenom søn- og helligdager	48	43	41
Deltakere på gudstjenester i soknet på søn. og helligdager	10.275	11.178	11.982
Deltakere på gudstjenester i soknet utenom søn. og helligdager	4.657	4.053	3.136
Gudstjenestedeltakere totalt	14.932	15.231	15.118
Gudstjenester med nattverd (også inst.)	85	83	80
Nattverdgjester	4.151	4.290	4.397
Skolegudstjenester	7	7	7
Skolegudstj. – deltakere	1.602	1.450	1.511
Julaften – gudstjenestedeltakere	1.416	1.435	1.339
Kirkeofringer totalt	607.008	582.177*	532.653*
Ofringer / gaver sendt videre	319.027	367.642	337.804
*inneholder misjonsforeningen og deler av (kontantinnskudd) fra fasteaksjonen			

Oddernes menighet					
Organisasjonsnr.: 976 992 555					
ÅRSREGNSKAP					
<i>Alle beløp i hele kroner</i>					
		Regnskap	Regulert	Opprinnelig	Regnskap
DRIFTSREGNSKAP	Noter	2025	budsjett	budsjett	2024
			2025	2025	
Inntekter					
Brukerbetaling, salg/egenandeler (160,161,162,165)		504 086	419 500	419 500	489 947
Leieinntekter (1630)		629 209	446 500	446 500	510 066
Salg av driftsmidler (1660)		0	0	0	2 329
Refusjoner/overføringer (17)		181 007	15 000	15 000	243 349
Refusjon/tilskudd fra fellesrådet (1740,1840)		161 290	157 000	157 000	684 440
Refusjon/tilskudd fra Bispedømmerådet (1705/1805)		0	0	0	0
Statlige tilskudd (1800)		0	0	0	0
Overføringer/tilskudd fra kommunen (1830)		0	0	0	0
Offer, innsamlet til annen virksomhet (1865)		319 027	305 000	305 000	367 642
Offer, gaver egen virksomhet (1860,1870)		345 732	245 000	245 000	277 847
Givertjeneste (187001)		546 242	617 000	617 000	573 292
Sum inntekter		2 686 593	2 205 000	2 205 000	3 148 912
Utgifter					
Kjøp av varer og tjenester (11)		955 307	1 058 650	1 058 650	1 056 406
Inventar/utstyr og vedlikeh. driftsmidler (12)		297 187	354 700	354 700	448 355
Kjøp av tjenester fra fellesrådet (1340)		816 548	820 000	820 000	831 506
Refusjoner/overføringer/tilskudd (13,14)		181 007	10 000	10 000	220 342
Overføring av ofring/innsamlede midler (1465)		319 027	305 000	305 000	367 640
Sum utgifter		2 569 076	2 548 350	2 548 350	2 924 249
Brutto driftsresultat (minus er underskudd)		117 517	-343 350	-343 350	224 663
Renteinntekter (1900)		186 760	130 000	130 000	200 081
Renteutgifter (1500)		0	0	0	0
Avdragsutgifter (1510)		0	0	0	0
Sum netto finansinntekter		186 760	130 000	130 000	200 081
Avskrivninger (1590)	6	27 218	0	0	27 218
Motpost avskrivninger (1990)	6	27 218	0	0	27 218
Netto driftsresultat (minus er underskudd)		304 277	-213 350	-213 350	424 744
Brukt slik:					
Bruk av overskudd fra tidligere år		0	0	0	252 884
Bruk av disposisjonsfond	7	307 853	830 650	830 650	141 507
Bruk av bundne fond	7	5 170	0	0	1 179
Sum bruk av avsetninger		313 023	830 650	830 650	395 570
Avsetning til dekning av tidl. års underskudd		0	0	0	0
Avsetning til disposisjonsfond	7	617 300	617 300	617 300	820 314
Avsetning til bundne fond		0	0	0	0
Overført til investeringsregnskapet		0	0	0	0
Sum avsetninger		617 300	617 300	617 300	820 314
Regnskapsmessig overskudd	7	0	0	0	0

BALANSEREGNSKAP	Noter	Regnskap 2025	Regnskap 2024
EIENDELER			
<u>Anleggsmidler</u>			
Inventar, utstyr	6	0	0
Bygninger og anlegg	6	954 393	981 611
Sum anleggsmidler		954 393	981 611
<u>Omløpsmidler</u>			
Kundefordringer		35 200	88 417
Kortsiktige fordringer	2	316 381	297 494
Bankinnskudd	3	4 976 816	4 848 096
Sum omløpsmidler		5 328 397	5 234 007
Sum eiendeler		<u>6 282 790</u>	<u>6 215 618</u>
GJELD OG EGENKAPITAL			
<u>Egenkapital</u>			
Menighetens disposisjonsfond	7	1 955 064	1 534 342
Øvrige disposisjonsfond	7	1 652 037	1 763 312
Bundne driftsfond	7	1 497 617	1 502 787
Ubundne investeringsfond		0	0
Bundne investeringsfond		0	0
Regnskapsmessig overskudd	7	0	0
Regnskapsmessig underskudd		0	0
Udisponert i investeringsregnskapet		0	0
Udekket i investeringsregnskapet		0	0
Kapitalkonto	8	954 393	981 611
Sum egenkapital		6 059 111	5 782 052
<u>Gjeld</u>			
Leverandørgjeld	4	25 136	433 566
Annen kortsiktig gjeld	4	198 543	0
Sum gjeld		223 679	433 566
Sum gjeld og egenkapital		<u>6 282 790</u>	<u>6 215 618</u>
Kristiansand 25 .mars 2026			
_____ Leder menighetsråd		_____ Daglig leder	
Diff mellom aktive og passiva		0	0

Årsberetning for Oddernes sokn for 2025

(org.nr. 976 992 555)

REGNSKAP

Oddernes sokn har avlagt regnskap i 2025 med

- driftsinntekter på	kr. 2.686.593	(budsjettert kr. 2.205.000)
- driftsutgifter på	kr. 2.569.076	(budsjettert kr. 2.548.350)
- brutto driftsresultat	kr. 117.517	(budsjettert kr. -343.350)
- finansinntekter	kr. 186.760	(budsjettert kr. 130.000)
- avskrivninger	kr. 27.218	(budsjettert 0)
- netto driftsresultat	kr. 304.277	(budsjettert kr. -213.350)

Årsresultatet bokføres på følgende måte:

- bruk av tidligere års overskudd	kr. 0	(budsjettert kr. 0)
- bruk av disposisjonsfond	kr. 307.853	(budsjettert kr. 830.650)
- bruk av bundne fond	kr. 5.170	(budsjettert kr. 0)
- avsetning til fond	kr. 617.300	(budsjettert kr. 617.300)
- Regnskapsmessig overskudd	kr. 0	(budsjettert kr. 0)

Fond pr 31.12.2025 – etter avsetninger og bruk

Fond	01.01	Resultat 2024, flyttet mellom fond	Avsetning	Bruk	31.12
Fond Oddernes menighet	1 534 342	111 275	617 300	307 853	1 955 064
Fond menighetshuset	538 826	49 865			588 691
Fond Justvik	0				0
Fond ungdomsarbeid	160 609	15 175			175 784
Fond kirkekonsserter	27 038	-2 512			24 526
Fond diakonat	709 929	-184 549			525 380
Fond trosopplæring	40 716	4 111			44 827
Fond barnarbeid	211 998	16 060			228 058
Fond kirkering Justvik	74 196	-9 425			64 771
Sum disposisjonsfond	3 297 654	0	617 300	307 853	3 607 101
Fond Gudrun Sødal	460 000				460 000
Fond tomt Eidet	1 000 000				1 000 000
Fond Sorg og omsorg (felles for alle menighetene)	29 989			5 170	24 819
Fond Kirke for alle (felles for alle menighetene)	12 798				12 798
Sum bundne fond	1 502 787			5 170	1 497 617
Sum alle fond	4 800 441				5 104 718

Oddernes sokn operer med to typer fond – frie fond og bundne fond. Frie fond kan benyttes til den generelle virksomheten uten begrensninger. Bundne fond er øremerkede fond som følge av at kapitalen er øremerket enten fra en giver eller fra en virksomhet i menigheten hvor det er bestemt at kapitalen skal brukes til et bestemt fond.

Vedr. Gudrun Sødals fond på kr 460.000 er det etter givers ønske/ testament kun mulig for soknet å bruke avkastningen. Fond tomt Eidet etter givers ønsket er øremerket investeringer. Fond

ungdomsarbeid, Fond barnearbeid og deler av Fond diakonat er opprettet etter testamentgivers ønske, men er likevel et fritt fond.

Forbedret resultat i forhold til budsjett kan forklares med

	Regnskap	Budsjett	Forklaring avvik
- Salg/egenandeler	kr. 504.086	kr. 419.500	Merinntekt basarer ca. kr. 30 000, Regulert enkelte egenandeler, økt aktiviteten
- Leieinntekter	kr. 629.209	kr. 446.500	Regulert leiepriser fom 1. mars 2025, lavere inntekt grunneiendom siden barnehagen ihht avtale avsluttet leieforhold juli 2025. Inntekt parkeringsavgift v/Oddernes menighetshus, kr. 135.375.
- Øvrige refusjoner	kr. 181.007	kr. 15.000	Skyldes at mva refusjon ikke budsjetteres.
- Offer/gaver til menigheten	kr. 345.732	kr. 245.000	Økte inntekter skyldes bl.a. av at noe av givertjenesten er ført under ansvar menigheten. Dette gjelder de gaver som ikke administreres under ProFundo, og nå Solidus.
- Kjøp av varer og tjenester	kr. 955.307	kr.1.058.650	Noe lavere forbruk i 2025 enn budsjettet. Investert i bl.a. infoskjermer og industri-kaffemaskin til kjøkken nede.
- Inventar/utstyr vedlikehold	kr. 297.187	kr. 354.700	Mindreforbruk skyldes lite behov for vedlikehold i 2025. Menigheten har brukt 87.000 på rengjøringstjeneste, Oddernes menighetshus.
- Kjøp av tjenester fra Fellesrådet	kr. 816.548	kr. 820.000	Her har menigheten budsjettet med et for lavt tall for lønnskostnader. Reelle lønnskostnader ihht menighetsfinansierte stillinger ligger i overkant av 1.000.000. «Mindreforbruk» skyldes lønnsrefusjon for sykemeldt arbeidstaker.
- Øvrige overføringer/ tilskudd	kr. 181.007	kr. 10.000	Merforbruk skyldes at vi ikke budsjetterer med mva på kostnader.

- a.** Faktisk tilstand når det gjelder kjønnslikestilling.
Menighetsrådet faste medlemmer i 2025 består av fem kvinner og fem menn, (mannlig leder og kvinnelig nestleder).
Menighetsrådets arbeidsutvalg består av leder og nestleder i menighetsrådet, samt sokneprest. Sogneprest og daglig leder er kvinner.

I staben er det ni kvinner og to menn, samt en kvinnelig renholder i Justvik kirke.

- b.** Kjønnsbalanse er ønskelig i både menighetsråd, stab, utvalg og arbeid for øvrig, men ofte er det de kvalifiserte personene som er tilgjengelig som blir brukt, uavhengig av kjønn.

Det er ikke iverksatt eller tenkt på spesielle tiltak for å fremme likestilling uavhengig av kjønn.

- c.** Vi ser ingen spesielle begrensninger når det gjelder tilgang til egne aktiviteter, styrende organer, verv eller stillinger ut fra diskrimineringsgrunnlag.

- d.** Av segregerte aktiviteter har vi Sigarkameratene som er for menn og Strikkekafe i Justvik som er for kvinner. Noen aktiviteter består stort sett av kvinner, men er også åpne for menn.

Kristiansand 25. mars 2026

Øyvind Berntsen,
menighetsrådsleder

Wenche Somdal,
daglig leder